

3. napirendi pont

E l a ő k i b e s z á m o l ó

A Medgyesegyháza és Bánkut Mozgáskorlátozottak Egyesületének
2010. évi munkájáról,

Medgyesegyháza Város Képviselő-testületének
2011. február 1-én tartandó ülésére.

Tisztelt Képviselő-testület!

Egyesületünk vezetőségének újra választása, 2010. január hó 06-án történt meg. A választás után indult be számomra igazán a munka az egyesületben. Jöttek a nehézségek, a problémák, ugyanis a teljes vezetőség lemondott, nem maradt olyan személy a vezetőségben aki biztos pont lett volna számomra, az újonnan alakult 3 tagú vezetőség nem volt igazán a helyzetragasztón.

Sok utánajárás, segítség kérés, érdeklődés közepette folyt a munka. Lassan tapogatozással, kicsit bizonytalanul, de azért beindult a szervezés.

Első lépcsőként - február 15-én taggyűlést tartottam, munkatervet állítottam össze, költségvetést, amit a tagság elfogadott.

A felállított munkatervet teljesítettük;

3 taggyűlést tartottunk, 3 vacsorát szerveztünk. /Nőnap, Évfordulós- ill. záróvacsora/.

Kirándulásaink elmaradtak a tervezettől, 3 helyett mindössze két alkalommal kirándultunk. /Aggtelek, Szőreg/, amelyek bátran mondhatom nagyon jól sikerültek, közkívánatra újból ezévből ismét megszervezzük.

Orvos-beteg találkozót szerveztünk május hónapban 18 fővel. Itt tagjainknak lehetőségük volt különböző segédeszközök /fűzők, cipő/ egyéb szobai kellékek hozzájutásához.

Adomány-gyűjtést szerveztünk a "Felső Tiszamenti Árvíz" városultak megsegítésére, a helyi Vöröskereszttel kötötve. /ruha, tartás élelmiszer/

Első lépésben - 5.000 - forintot gyűjtöttünk a "Köröslazsók" rehabilitációjához. /Lai/.

Géptelési vásárláshoz hozzájárulás - 9 fő részére indítottuk el, szép eredmény 3 fő kapott támogatást.

Méltányossági nyugdíjemelés, egyszeri segély, üdülési-csekk+különböző úrlapok kitöltésében igen aktívan közreműködünk, segítjük tagjainkat.

Kiemelkedőnek mondható és egyben példamutató értékűnek, hogy segíthettünk Csete Istvánnak a rehabilitációs kezelésének anyagi hozzájárulással. /tagjaink egyhangú véleményével/ 50.000.- Ft összeget bocsátottunk a fiatalember rendelkezésére, ami édesanyja hálásan megköszönve átvett. Ezóta is folyamatosan figyelemmel kísérjük állapotát, reméljük mihamarabb felgyógyul, a kezelések eredményesek lesznek.

Egyesületünk az Önkormányzattól 50.000.- Ft támogatást kapott a "dalkör" számára, valamint 64.000.- Ft támogatást kapott az Egyesület, amit t garányosan a NŐNAP-i ajándékozásra fordítottunk.

Ezuttal is megköszönjük az Önkormányzat segítségét, támogatását.

Lehetőségünk volt szobai kerekesszék pályázatra, amit egy fő tagunk részére elindítottunk, amit reméljük az illető hamarosan birtokba vehet./teljesen ingyenes/.

Szerény adománnyal támogattuk az "iskola bál"-t, részemről a gyermekek támogatása mindig örömet szerez.

Nagy feladat volt számomra és egy kicsit kihívás is, a FŐGYÉSZI ellenőrzés, amely visszamenőleg 3 évre tért ki. Bárkihez fordultam - nálunk ilyen nem volt, fogalmam sincs, Bp.-ről a válasz - na Te jól beletenyereleltél"stb. de segíteni senki nem tudott.

De elmondhatom, hogy rendben lezajlott, a hiányosságokat pótoltuk.

Mint az elején említettem, az idei évet új felállásban kezdtük meg, szerény személyem vezetésével.

Az új vezetőségből 2 fő szeptember - október hó folyamán lemondott/családi problémák, betegség, hivatkozva/.

Helyükre két új fő kellett delegálni, akik úgy érzem aktívabbak, rátermettebbek, tájékozottabbak. Így most már ismét 3 fővel mint vezetőség tevékenykedünk.

Hagyományainkhoz híven az arra rászorulókat /beteg gyermek/ karácsonyi csomaggal leptük meg, amit személyesen adtunk át részükre. Az ehhez nyújtott segítséget a támogatóinknak is nagyon megköszönöm.

Az Egyesület életében ritka lehetőség adódott "Pályázat" útján.

103 család juthatott mosógép és hűtőgéphez - csere-akcióban. Jelenleg is tart az átvétele mintegy 200 család részére, takarékos izzócsere akció /hagyományos égőt energiatakarékosra cserélhették ki/. /sajnos itt a keretet nem merítettük ki/.

Mindkét pályázatot a Kertészek Földje Akció Csoport írta meg számunkra, és a lebonyolításban is az "oroszlán-részt" átvállalták. Köszönjük odaadó segítőkész munkáját az egész csoportnak.

Terveinkről - néhány gondolat;

Az eddig végzett tevékenységünk még hatékonyabbá tétele.

A "Zöld Program" keretében negyed- fél évente Városunk egy-egy részének rendbe tétele, tisztántartása. Folyamatos figyelemmel kísérése tagjaink segítőkész munkájával karöltve.

A "Pályázat"-okban rejlő lehetőségek kiaknázása, tagjaink körébe szűkítése.

S végezetül megköszönöm az Önkormányzat segítségét bízva abban, hogy ebben az évben is a lehetőséghez képest támogatja egyesületünket. Ehhez kívánok Önöknek erőt, egészséget.

Köszönöm, hogy meghallgattak.

Médgyesegyháza, 2010. február hó 24.

